

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004535788

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation STURDZA HOLDING AG, Fribourg

STURDZA HOLDING AG
[fr] STURDZA HOLDING SA [en] STURDZA HOLDING LTD
Rue St-Pierre 18

1700 Fribourg **UID:** CHE113966421

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Fribourg

Bisher

Verwaltung, Kauf und Verkauf von Beteiligungen an Finanz-, Industrie-, Handelsunternehmen oder an anderen Gesellschaften

STURDZA HOLDING AG, in Fribourg, CHE-113.966.421 (SHAB vom 08.07.2016, s. 0/2941885). Nachtrag zur Eintragung Nr. 5131 vom 15.12.2007 (SHAB vom 11.12.2007, ld, 4240818) Firma: STURDZA HOLDING AG (STURDZA HOLDING SA) (STURDZA HOLDING LTD). Neuer Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die dauernde Verwaltung, Kauf und Verkauf von Beteiligungen an Finanz-, Industrie-, Handelsunternehmen oder an anderen Gesellschaften. Die Gesellschaft kann Liegenschaften, Immaterialgüterrechte und Wertschriften im In- und Ausland erwerben, verwalten, belasten, verwerten und verkaufen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Der Statuteneintrag betreffend die Mitteilung an die Aktionäre ist gelöscht. Statuten geändert am 07.12.2018. VERAS SOCIETE D'AUDIT SA (CH-217-0130565-3) ist nicht mehr Revisionsstelle. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 07.12.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.07.2016

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 31 vom 03.01.2019

Verantwortliches Amt: Registre du commerce du Canton de

Fribourg